



В связи с примирением сторон, судом прекращено уголовное дело в отношении работников предприятия, обвиняемых в нарушении правил безопасности при ведении горных, строительных или иных работ, повлекшем по неосторожности смерть человека

Судом рассмотрено уголовное дело в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Нерудная компания», его заместителя, водителя технологического транспорта и мастера производственного участка, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных, строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека). Предварительное следствие по уголовному делу осуществлялось Ростовским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Ярославской области. Следствием и судом установлено, что в октябре 2012 года 56-летний машинист экскаватора по письменному заданию мастера предприятия производил работы по расчистке отвала песка в выработанной части карьерной выемки вблизи карьера «Северная часть юго-западного месторождения «Дертниковское-II» в районе поселка Горный Ростовского района Ярославской области. Закончив работы по расчистке отвала, мужчина покинул салон экскаватора и начал производить смазку подвижных соединений ковша. В это время водитель самосвала марки КАМАЗ-65111, развернув транспортное средство в 40 метрах от отвала, начал движение задним ходом, не убедившись в безопасности маневра и без подачи звукового сигнала. В результате мужчина, подъехав к экскаватору, прижал задней частью кузова голову машиниста к ковшу. Потерпевшему была причинена открытая черепно-мозговая травма в виде деформации головы, множественных переломов костей свода, основания черепа и лицевого скелета с разрушением головного мозга. От полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. Таким образом, ненадлежащее исполнение руководителем предприятия и его подчиненными своих должностных обязанностей, вследствие нарушения ими правил безопасности при ведении горных, строительных и иных работ, по неосторожности привело к смерти одного из сотрудников. По результатам судебного разбирательства, уголовное дело, с учетом мнения потерпевшего, прекращено в связи с примирением сторон.

17 Июня 2013

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/808925>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области
